堺市自治連合協議会 校 区 代 表 者 様

> みはら区民まつり実行委員会 委員長 田 中 淸 惠

第20回(2024年)みはら区民まつりの開催について(お知らせ)

秋冷の候 皆さま方におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、本実行委員会の活動に格別のご理解を賜り、誠にありがとうございます。 さて、本年も下記のとおり「みはら区民まつり」を開催いたします。

今回は、第20回目の開催と堺市・美原町合併20周年という節目を記念し、様々な特別企画を用意しております。また、初めて会場を堺市総合防災センターに移すことにより、ご来場者にまつりをお楽しみいただくだけでなく、防災の啓発にもつながるものと考えております。

つきましては、何かとご多用中とは存じますが、当日ご来場いただきますよう、 ご案内申し上げます。

記

○ 第20回(2024年)みはら区民まつり【小雨決行】

日 時 令和6年11月3日(日) 午前10時~午後3時30分

場 所 堺市総合防災センター (堺市美原区阿弥129-4)

主 催 みはら区民まつり実行委員会

内容等 模擬店・ブース出展及びステージプログラム

特設ブース「南河内交流フェス」(南河内地域4市・美原区等による物産展等)

堺市総合防災センターによる防災コーナー

第20回記念特別企画 「だんじり」の展示・パフォーマンス

【みはら区民まつり実行委員会事務局】

美原区役所 自治推進課

〒587-8585 堺市美原区黒山167-1

TEL 363-9312

FAX 361-1817